

Functional safety – Safety instrumented systems for the process industry sector

Part 3: Guidance for the determination of the required safety integrity levels

CORRIGENDUM 1

Page 37

Table D.2 – Example calibration of the general purpose risk graph

“Comments” column, on page 38, comment 6:

Instead of: “D is a calibration factor...”

Read: “C is a calibration factor....”

Pages 48 and 49

Reverse the order of Table F.4 and Table F.3. In Clause F.6, second sentence, change the reference to Table F.4 to Table F.3 and in Clause F.7, last sentence, change the reference to Table F.3 to Table F.4.

Page 50

F.10 Intermediate event likelihood

Last paragraph, penultimate sentence:

Instead of: “...Figure 1...”

Read: “...Figure F.1...”

Page 52

F.14.9 Intermediate event likelihood, first sentence:

F.14.10 SIS, last sentence:

F.14.11 Next SIF, second sentence:

Instead of: “...Figure 1...”

Read: “...Figure F.1...”